
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

(%)

car
36

48

9

7

13

14

8

7

25

18

10

6

2007

2017

tram
4

3

2

1

4

3

1

1

16

20

71

72

12007

2017

tractor, 
horse cart

3

3

1

1

3

1

1

2

6

8

85

85

12007

2017

Daily 
or almost 
daily

4-5 times 
a week

2-3 times 
a week

Once 
a week

Occasionally, 
from time 
to time

Never 
or almost 
never

Don't
know

bicycle
13

12

7

8

9

12

7

11

21

25

41

32

2007

2017

bus, trolleybus
11

7

5

4

8

5

5

5

43

40

27

39

2007

2017

motorcycle, 
scooter

11

1

1

2

6

7

91

90

2007

2017



 

"Don't know" omitted 

 

on the streets 
of your locality

37%
28%

18%

62%
71%

80%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

walking along 
country roads

61%
54%

45%

36%
43%

50%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

tram

11%
7%
3%

84%
88%

93%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

tractor, 
horse cart

18%
16%

3%

76%
73%

92%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

bus,
trolleybus

14%
10%

6%

83%
88%
90%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

car

28%
23%

11%

70%
75%

88%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

motorcycle,
scooter

27%
29%

13%

61%
60%

85%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

bicycle

28%
24%

19%

69%
74%

80%

XI 2002

VII 2007

VII 2017

XI 2002

VII 2007

VII 2017

Unsafe Safe

25%

38%

60%

51%

10%

8%

5%

3%

2004

2017

Good Medium Bad Don't know



 
  

 


